
さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅２ｍの花だんを３ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが４７ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② ７２ｍの道のはしからはしまで、８ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ９８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで５０本の木が植えてあり、１番から５０番まで番

号がふってあります。１４番よりも番号が大きく、１２ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１５ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはって１８本つなげると、全体の長さは何

ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて５ｃｍ、横７ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテー

プ全体を長方形としてみたとき、面積が４１０㎠になるには、テープは何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第１回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅３ｍの花だんを４ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが５２ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② １１０ｍの道のはしからはしまで、１０ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおき

にくいを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １１７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで４０本の木が植えてあり、１番から４０番まで

番号がふってあります。１３番よりも番号が大きく、３０ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１３ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはって２５本つなげると、全体の長さは何

ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて４ｃｍ、横９ｃｍのテープに、のりしろを３ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

きました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が４２０㎠になるには、テープは何

本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第２回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅５０㎝の花だんを７０㎝おきに設置すると、花だんのはしからはしまでが５３０㎝

になりました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② ７８ｍの道のはしからはしまで、６ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ２９ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで３０本の木が植えてあり、１番から３０番まで番

号がふってあります。５番よりも番号が大きく、１３ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１６ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはって２７本つなげました。全体の長さは

何ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて２ｃｍ、横９ｃｍのテープに、のりしろを４ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

きました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が２１８㎠になるためには、テープ

を何本つなげるとよいでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第３回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅１ｍの花だんを５ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが３７ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② ６３ｍの道のはしからはしまで、９ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に３ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １１８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで６０本の木が植えてあり、１番から６０番まで

番号がふってあります。１７番よりも番号が大きく、５０ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１８ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはって３１本つなげました。全体の長さは

何ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて３ｃｍ、横８ｃｍのテープに、のりしろを２ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

きました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が２７６㎠になるためには、テープ

を何本つなげるとよいでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第４回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅４ｍの花だんを３ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが５３ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② １８ｍの道のはしからはしまで、３ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に１ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １５８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで８０本の木が植えてあり、１番から８０番まで

番号がふってあります。８番よりも番号が大きく、１１４ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１２ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはって１３本つなげると、全体の長さは何

ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて４ｃｍ、横９ｃｍのテープに、のりしろを５ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

きました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が２４４㎠になるには、テープは何

本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第５回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅８０㎝の花だんを６０㎝おきに設置すると、花だんのはしからはしまでが５００㎝

になりました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② ３２ｍの道のはしからはしまで、４ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に１ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ２０７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで７０本の木が植えてあり、１番から７０番まで

番号がふってあります。５３番よりも番号が大きく、３３ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが２３ｃｍのテープに、のりしろを３ｃｍずつとりながらのりでつなげます。１２

本つなげると、全体の長さは何ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて５ｃｍ、横１０ｃｍのテープに、のりしろを３ｃｍずつとりながらのりをはってつないで

いくと、テープ全体の長方形の面積が４７０㎠になりました。テープは何本つなげたでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第６回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅２ｍの花だん４ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが３２ｍになりま

した。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② ６０ｍの道のはしからはしまで、６ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １１６ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで３０本の木が植えてあり、１番から３０番まで

番号がふってあります。２０番よりも番号が大きく、２８ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが２５ｃｍのテープを４ｃｍずつのりをはって１９本つなげました。全体の長さは

何ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて４ｃｍ、横１１ｃｍのテープに、のりしろを４ｃｍずつとりながらのりをはってつないで

いきました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が６６０㎠になるためには、テー

プを何本つなげるとよいでしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

植木算・下  第７回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

① 公園に、幅４ｍの花だんを３ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが６０ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② １１２ｍの道のはしからはしまで、８ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおきに

くいを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

③ １７７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで６０本の木が植えてあり、１番から６０番まで

番号がふってあります。２７番よりも番号が大きく、３３ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１７ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはって２３本つなげると、全体の長さは何

ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて６ｃｍ、横８ｃｍのテープに、のりしろを２ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

きました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が８７６㎠になるには、テープは何

本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第８回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅２ｍの花だんを４ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが６８ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② １０８ｍの道のはしからはしまで、１２ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に４ｍおき

にくいを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

 

③ １５８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで８０本の木が植えてあり、１番から８０番まで

番号がふってあります。３４番よりも番号が大きく、４４ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１４ｃｍのテープに、のりしろを２ｃｍずつとりながらのりでつなげます。２７

本つなげると、全体の長さは何ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて３ｃｍ、横８ｃｍのテープに、のりしろを２ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

いくと、テープ全体の長方形の面積が３４８㎠になりました。テープを何本つなげたでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第９回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅３ｍの花だんを１ｍおきに設置すると、花だんのはしからはしまでが１９ｍになり

ました。花だんの数はいくつでしょう。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② ８４ｍの道のはしからはしまで、６ｍおきに桜の木を植え、さらに桜の木の間に２ｍおきにく

いを打ちます。桜の木とくいはそれぞれ何本必要ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １３８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで７０本の木が植えてあり、１番から７０番まで

番号がふってあります。１２番よりも番号が大きく、８６ｍはなれた木の番号は何番ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１５ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはって２８本つなげました。全体の長さは

何ｍ何ｃｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ たて４ｃｍ、横９ｃｍのテープに、のりしろを３ｃｍずつとりながらのりをはってつないでい

きました。つなげたテープ全体を長方形としてみたとき、面積が４９２㎠になるためには、テープ

を何本つなげるとよいでしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１０回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅１ｍの花だんを８ｍおきに１１個設置します。花だんのはしからはしまでは何ｍに

なりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を４ｍおきに植え、さらに桜の木の間には１ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は３６本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ３５６ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで９０本の木が植えてあり、１番から９０番まで

番号がふってあります。２３番から８２番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１４ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが１４６ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １３本のテープを３ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が２０４㎠になります。テープのたての長さが３ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１１回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅４０㎝の花だんを７０㎝おきに１０個設置します。花だんのはしからはしまでは何

㎝になりますか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を８ｍおきに植え、さらに桜の木の間には２ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は３３本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ４９ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで５０本の木が植えてあり、１番から５０番まで番

号がふってあります。３５番から４１番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１９ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが２９１ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １６本のテープを４ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が２６０㎠になります。テープのたての長さが５ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１２回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅５０㎝の花だんを２００㎝おきに６個設置します。花だんのはしからはしまでは何

ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を４ｍおきに植え、さらに桜の木の間には１ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は２４本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １１７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで４０本の木が植えてあり、１番から４０番まで

番号がふってあります。９番から３２番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１５ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが１８４ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １７本のテープを２ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が４８４㎠になります。テープのたての長さが４ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１３回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅１３０㎝の花だんを１２０㎝おきに４個設置します。花だんのはしからはしまでは

何ｍになりますか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を１０ｍおきに植え、さらに桜の木の間には２ｍおきにくいを

打ったところ、くいの本数は５２本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １１６ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで３０本の木が植えてあり、１番から３０番まで

番号がふってあります。７番から１６番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１３ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが３２１ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １８本のテープを３ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が３８７㎠になります。テープのたての長さが３ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１４回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、幅３ｍの花だんを１ｍおきに７個設置します。花だんのはしからはしまでは何ｍにな

りますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を９ｍおきに植え、さらに桜の木の間には３ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は２４本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １７７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで６０本の木が植えてあり、１番から６０番まで

番号がふってあります。 

２４番から３７番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１４ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが２０１ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ ２３本のテープを２ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が７０２㎠になります。テープのたての長さが６ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

植木算・下  第１５回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、花だんを５ｍおきに４個設置すると、はしからはしまでが１９ｍになりました。花だ

ん１つ分の幅は何ｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を１０ｍおきに植え、さらに桜の木の間には２ｍおきにくいを

打ったところ、くいの本数は２４本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １５８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで８０本の木が植えてあり、１番から８０番まで

番号がふってあります。４８番から５９番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１８ｃｍのテープを４ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが２２８ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １５本のテープを４ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が３９５㎠になります。テープのたての長さが５ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１６回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、花だんを２ｍおきに５個設置すると、はしからはしまでが２３ｍになりました。花だ

ん１つ分の幅は何ｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を６ｍおきに植え、さらに桜の木の間には２ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は２０本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ６９ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで７０本の木が植えてあり、１番から７０番まで番

号がふってあります。２１番から３８番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１８ｃｍのテープを２ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが４９８ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １８本のテープを３ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が３８７㎠になります。テープのたての長さが３ｃｍであるとき、テープ１本横の長さは何

ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１７回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、花だんを７０㎝おきに３個設置すると、はしからはしまでが５００㎝になりました。

花だん１つ分の幅は何㎝ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を３ｍおきに植え、さらに桜の木の間には１ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は１４本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ５７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで２０本の木が植えてあり、１番から２０番まで番

号がふってあります。３番から１６番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１７ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが１９９ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １４本のテープを２ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が３４４㎠になります。テープのたての長さが４ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１８回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、花だんを４ｍおきに１０個設置すると、はしからはしまでが５６ｍになりました。花

だん１つ分の幅は何ｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を４ｍおきに植え、さらに桜の木の間には１ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は１５本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ １１７ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで４０本の木が植えてあり、１番から４０番まで

番号がふってあります。１６番から３１番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが２４ｃｍのテープを３ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが３１８ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ ２１本のテープを３ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が６４５㎠になります。テープのたての長さが５ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第１９回 

さくさく文章題 



さくらぷりんと 

 

 

 

① 公園に、花だんを９０㎝おきに８個設置すると、はしからはしまでが１１１０㎝になりました。

花だん１つ分の幅は何㎝ですか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

② 道のはしからはしまで、桜の木を８ｍおきに植え、さらに桜の木の間には２ｍおきにくいを打

ったところ、くいの本数は４２本になりました。はしからはしまで何ｍになりますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

③ ９８ｍの道のはしからはしまで同じ間かくで５０本の木が植えてあり、１番から５０番まで番

号がふってあります。１４番から２９番までは何ｍはなれていますか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

④ １本の長さが１６ｃｍのテープを４ｃｍずつのりをはってつなげると、全体の長さが１７２ｃ

ｍになりました。使用したテープの本数は全部で何本でしょうか。 

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

⑤ １９本のテープを２ｃｍずつのりをはってつないでいきました。つなげたテープ全体の長方形

の面積が３８８㎠になります。テープのたての長さが４ｃｍであるとき、テープ１本の横の長さは

何ｃｍですか。  

〔式〕 

 

 

〔答え〕           

 

植木算・下  第２０回 

さくさく文章題 


